

船舶靠泊在哪,验船师就去哪检验

内河海事部门要让船户“一次也不用跑”

通讯员 汤志臣 俞波

本报讯 “你好,请问你们集中检验的码头在哪里,我的船在上海川杨河杨思船闸这里,想开过来进行年度检验……”近日,杭州市内河海事处的工作人员接到了浙杭州货00879船主的电话。得知船主的船在外地,内河海事处立即安排两名验船师赶往上海。见到验船师后,船主不停地道谢:“你们真是送服务上门啊!这样来,我不仅省下了三四千元的油费,还节省了2天时间!”

自从杭州内河水域出现杭州籍货船在外市航道运输作业的情况后,杭州内河海事处船检就走出杭州,无论暴风骤雨还是严寒酷暑,内河船检始终本着方便船户、服务船户的原则,推出上门检验、小问题远程复查、证书邮寄等便民措施,得到了广大船户的一致好评。

对于船检人员来说,船舶检验最大的困难不是酷夏70℃的船舶甲板,也不是寒冬凌冽肆虐的江边狂风,而是如何利用船舶短暂的停泊时间对船舶进行检验,尽量减少对船舶营运的影响。基于这一点,内河海事部门推出了在杭州水域作业的船舶可以每周二就近到北星桥海事码头进行集中检验,在非杭州水域作业的船舶,船户方便靠泊在哪里,船检人员就去哪里检验的便民举措。

不影响船舶安全、已整改完毕的小问题怎么反馈给内河船



验船师检查船舶检验证书

检?据悉,为了方便船户尽快复航营运,船户整改后可先拍照,再通过微信等方式发送给船检人员复查、打印、存档。此外,工作人员发现,每次签注好现场检验带回的《船舶检验证书》后,船户还要亲自来取,这对外市船户来说既费时又费力。为更好地推进“最多跑一次”改革,内河船检推出了统一使用EMS邮寄证书的服务,至今已寄出60本,赢得了船户的欢迎。



刷卡丢垃圾 积分换奖励

徐军勇 摄

昨天上午,桐庐县富春江镇黄坡岭社区内,一名工作人员正指导社区居民刷卡丢垃圾。村民们在投放生活垃圾时,只要刷一刷身份证件或者市民卡、银行卡等有关身份识别的信息卡登记,按照类别分类投放后,就能获得相应积分,积分可以换取日用品或者快递、干洗等生活优惠服务。

我省检察机关启动首次系统内巡视 重点查“最多跑一次”、剿灭劣V类水等贯彻情况

本报记者 许梅 通讯员 汪镠

本报讯 5月23日,省检察院召开全省检察机关巡视工作动员部署会,省检察院党组书记、检察长汪瀚作总动员。记者从会上了解到,随着全省检察机关巡视工作的启动,市级检察院党组政治意识强不强、政治定位准不准、政治警觉性高不高,对“五大发展理念”、“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局以及省委关于“最多跑一次”改革、剿灭劣V类水等决策部署的贯彻情况等,都将列入巡视工作的重要内容。此次巡视是我省检察机关系统内首次巡视。

今年年初,在全省检察机关党风廉政建设和反腐败工作会议上,省检察院党组对检察机关内巡视工作专门作了研究部署。近日,2个巡视组成立,启动了对杭州市检察院、宁波市检察院党组的巡视工作。年内,巡视组还将再选择两个市级检察院进行巡

视。同时,省检察院还要求各市级检察院尽快部署选择1—2个基层检察院开展巡察工作,形成巡视巡察监督合力,并在6月底前提出工作计划,探索建立巡察与巡察工作协调联动、有效衔接机制,逐步构建横向到底、纵向到底的系统内巡视工作格局,实现系统内巡视全覆盖。

动员部署会要求,全省检察机关特别是各级检察院党组要把巡视工作摆在全面从严治党、从严治检更加重要位置,着力发现和解决在党的领导、党的建设、全面从严治党等方面存在的问题,切实发挥巡视利剑作用。要以巡视监督为动力,以巡视推动我省检察工作健康发展,在维护国家安全、服务非公经济、剿灭劣V类水、推进“最多跑一次”等中心工作上履职尽责。要坚决贯彻党中央关于司法体制改革和国家监察体制改革试点的决策部署,深入践行绿色司法。要把巡视工作与推进“两学一做”学习教育常态化制度化紧密结合起来,推进信息化和队伍专业化双轮驱动,努力打造浙检铁军。

杭州主城区公交车 将实现移动支付全覆盖

本报首席记者 王索妮 通讯员 诸杰

本报讯 今后,在杭州乘坐公交的你或许再也听不到熟悉的投币声了。5月23日,杭州公交集团召开新闻发布会,宣布6月底前,杭州将成为内地首个公交“无现金”移动支付全覆盖的城市,市民和游客在主城区坐车时可使用支付宝、带芯片的银联金融IC卡、具备NFC(近距离无线通讯功能)的手机和穿戴设备扫码付车费。

“移动支付一体机正在安装,已有30多条线路的700多辆公交车开通这个功能,6月底前,主城区5000多辆公交车将全覆盖。到今年年底,余杭、萧山、下沙也将开通。”杭州公交集团副总经理翁军介绍说,2016年8月11日,杭州公交集团在506路上试点刷支付宝乘公交。今年三四月,156、506、151、188路的公交车也安装了全支付一体POS机,对支付宝扫码支付、银联云闪付连线交易、物联网专网进行试点应用。

据介绍,刷支付宝乘车,需在线免费领取一张杭州通支付宝公交卡。领取方式很简单:打开手机支付宝首页“付钱”,在页面下方点击“乘车码”,领取“杭州通支付宝公交卡”后就能生成二维码,在乘车时对准公交车上的扫码器刷码即可。芝麻信用分满550分的用户无需充值就能“先乘车后付款”。持有境内外任一银行发行的“62”字头银联金融IC卡(芯片卡)或具有银联云闪付功能的手机、手表、手环的乘客,只需将银联金融IC卡或手机、手表、手环对准POS机下方的“银联云闪付”刷卡区,听到“叮咚,请上车”即可。

对于市民关心的移动支付安全性问题,中国银联浙江分公司副总经理范杭告诉记者,公交移动支付是基于快速的小额业务,它是在原有的银行卡规则上进行优化再实施的,安全等级高,真实的账户信息不会有泄露风险。浙江省到目前为止没有发生过一起风险案例。“此外,银联建立了专门的赔付机制,持卡人一旦丢卡被盗刷,可以在挂失后申请赔偿,每人每年有一万元的风险赔付。”

杭州粽子专项抽检 结果喜人

38批次样品全部合格

本报记者 嵇国强

本报讯 端午节即将来临,为确保市民吃上安全放心的粽子,杭州市市场监管局近日在全市组织开展了粽子专项监督抽检,市本级共抽检38批次,38批次样品全部合格。

本次专项监督抽检了鲜肉、蛋黄、赤豆、豆沙、蜜枣、板栗等各类口味的粽子,涉及杭州金龙谷食品有限公司、杭州沃族食品有限公司、杭州楼外楼食品有限公司、杭州知味观食品有限公司、浙江五芳斋实业股份有限公司、三全食品股份有限公司等18家企业,检验项目包括过氧化值(以脂肪计)、铅、铝的残留量,商业无菌,苯甲酸、山梨酸、丙酸钙、脱氢乙酸、纳他霉素(防腐剂),糖精钠、甜蜜素、安赛蜜(甜味剂)等。监督抽检总体情况良好,无不合格产品。

部门提醒,广大消费者选购粽子时,应通过正规可靠的渠道购买,并保存相应购物凭证。要看清外包装上的相关标识,如生产日期、保质期、生产者名称和地址、成分或配料表、食品添加剂等,看其是否齐全。还要查看真空包装是否漏气涨袋、有没有变质。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟

反对邪教 共建平安

